

城市管理提升

经开区完善环卫设施 清扫机械化率增三成

本报讯(记者 裴其娟)“快车道车辆多速度快,以前拿着笤帚扫地提心吊胆,现在有了扫地机,我们再也不用冒险了。”昨日,记者在经开区采访时,看着道路清扫车驶过后干干净净的路面,一位环卫工人高兴地说。
为做好城市管理重点整治,去年以来,经开区投入近480万元完善环卫设施,集中购置9台中型道路清扫车和两台大型清洗车,使区内航海路、朝凤路、三大街、八大街、南三环等主要路段的路面每天清扫、冲洗一次,道路机械化清扫率由过去的10%提高到40%。

同时,经开区还积极开展市政设施、占道经营、户外广告、架空线缆等多项整治行动,共修复破损路面9403平方米,破损或下沉井盖453个,新铺装人行道板2833平方米、侧石900米,改造盲道880平方米,取缔处罚占道经营商户580家,拆除户外广告79处,规范整治40公里架空线缆,使经开区市政道路设施焕然一新。

西绕城公路沿线 占道污染问题突出

本报讯(记者 裴其娟)昨日,记者从市提升办获悉,为提高西绕城公路的管理水平,我市已于近期启动西绕城公路“路长制”管理。由西绕城公路路长管理办公室每周对道路保洁、绿化、各类垃圾堆放、超限超载等15个方面进行巡查,督促有关路长单位对存在问题及时解决。上周巡查结果表明,西绕城公路两侧拆迁造成的污染、各类垃圾堆放、占道经营等问题十分突出。
沿线拆迁多处存在路面污染:很多卫生死角打扫不彻底,村口积存垃圾;十八里河至柴郭转盘段拆迁造成绿化带内白色污染、粉尘较多;管城区段道路两侧正在进行

的拆迁造成路面污染;中原区段50米绿化带建筑物拆除后建筑垃圾清理不彻底;惠济区段路两侧新建绿化带中白色污染多;拆迁扬尘四处扩散,导致沿线过往车辆行驶中能见度低,出现交通事故或撞毁道路设施;沿线不少大型装卸建筑垃圾车辆无遮盖、无防护,频繁出现撒落建筑垃圾。
此外,沿线特别是高新区段占道经营、生活垃圾堆放、建筑材料占道堆放现象较多。如郭庄村修车占道经营,科学大道口摆摊设点现象严重,化工路口经营性车辆乱停乱放,祥营村口、堂李村口生活垃圾堆放严重。

迎五一文艺汇演 活动周昨日启幕

绿城广场每晚都有精彩演出

本报讯(记者 王红)五一将至,市委宣传部、市总工会及市职工文体协会联手为省会劳动者准备了一份特殊礼物——昨日,郑州市职工迎五一文艺汇演活动在绿城广场拉开帷幕。市人大常委会副主任、市总工会主席李元法出席开幕式。

为迎接五一劳动节,丰富省会劳动者业余生活,全市职工迎五一文艺汇演活动周将从4月16日起,每晚7:30~9:30,在绿城广场舞台为全市广大职工和市民奉上一台丰富多彩的歌舞晚会。节目内容分歌舞、戏曲、器乐演奏、诗朗诵、大合唱等。演员分别来自全市上百个机关、企事业单位等的干部职工。
郑州市职工文体协会下设13个分会,6个职工艺术团,协会自去年10月成立以来,整合了全市职工文化体育资源,先后在全市开展书画、摄影、文艺演出、体育比赛近百场,为广大职工提供了更贴近、更丰富的文化服务。

全省考录选调生 1215人周六面试

本报讯(记者 王红)昨日,记者从省人力资源和社会保障厅获悉,2012年河南省考录选调生面试名单公布,1215名考生获取面试资格,各地面试时间统一确定为本周六(21日)进行。
据介绍,今年全省拟招考选调生400人,依据笔试成绩,共确定参加面试考生1215人,其中,应届本科生650人、硕士研究生244人、博士研究生18人,服务农村基层高校毕业生303人。各

省辖市进入面试分数线中,省会郑州分数线最高:应届本科生63.7分,应届硕士生65.45分,服务基层高校毕业生60.7分。
按照规定,全省面试统一于4月21日进行,各省辖市组织实施,4月22日组织体检。考生须于4月20日下午2:00~5:00到各省辖市指定地点报到。面试考生须携带准考证、身份证,并准备1张与准考证同底板的1寸彩照。



昨日,K9路公交车长将新委在车厢内张贴融入网络流行语编写的“淘宝体”温馨提示,在提醒市民的同时,也拉近了与乘客的距离。 本报记者 宋晔 摄

我市已建成10余处地震应急避难场所

本报讯(记者 王晋晋)昨日,市人大常委会副主任周长松带领部分市人大常委会组成人员和人大代表,调研我市防震减灾情况。

代表们到市地震局审批大厅、市减灾中心、航海地震台、碧沙岗应急避难场所等地,察看我市防震减灾情况。
据介绍,目前,我市基本建成了综合地震监测网络体系,全市共有26个宏观测报站,尖山、航海、惠济三个地震台。去年县(市)区完成了26个应急避难场所的选址及规划工作,现全市已建成了碧沙岗公园、人民公园、上街铝城公园等10余处地震应急避难场所。建设工程抗震设防要求审批纳入政府基本建设审批程序,市地震局对新建重大建设工程、生命线工程和可能产生严重次生灾害的建设工程,依法开展地震安全性评价。2011年共审批建设工程项目279项,同比增加73.7%。市地震局今年将着力推进地震安全示范社区和农村民居地震安全示范工程建设。

周长松指出,全市上下要进一步提高认识,加大宣传力度,进一步完善地震应急预案,加大避难场所建设,强化演练,不断提高地震震测预报的科技含量,真正达到防震减灾的效果。

杜绝非法违法行为 倡导依法安全生产

——致全市煤炭企业的倡议书

全市各煤炭企业:
为实现安全生产“从零开始、向零奋斗”的目标,贯彻落实煤矿安全“零容忍、零死亡”的安全理念,规范煤炭企业的生产经营行为,杜绝非法违法生产,确保我市煤矿安全生产的良好局面,郑州市煤炭行业协会及地方煤炭主体企业向全市所有煤炭企业发出如下倡议:
一、坚守安全发展理念,实现煤矿安全生产。坚持安全发展观,认真贯彻落实“安全第一、预防为主、综合治理”的方针,牢固树立煤矿事故可防可控的理念,加强安全管理,自觉遵守各项规章制度,确保我市煤炭行业人人安全、矿矿安全。
二、树立服务大局意识,保障社会经济发展。郑州市煤炭企业能否做到安全生产,对全省的安全生产工作影响极大,可以说郑州安,则河南安。全市煤炭企业一定要顾大局、识大体、知轻重,在谋求经济效益的同时,注重社会效益,为中原经济区建设做出自己应有的贡献。
三、强化安全主体责任,提高安全管理水平。煤炭企业要承担安全生产主体责任,严格按照有关法律法规规定,切实加强安全生产投入,以安全标准化为载体,强化安全生产源头治理,不断改善安全生产条件,建立安全生产长效机制。
四、遵守煤炭法律法规,杜绝违法违规生产。严格执行煤炭法律法规,依法组织煤炭生产经营活动,杜绝一切非法违法生产行为;严格落实安全生产规章制度,认真遵守行业管理规范,强化现场管理,增强自主保安能力,做到管理无漏洞、行为无“三违”、生产无“三超”。
五、狠抓隐患排查治理,严防安全事故发生。认真开展隐患排查治理,确保隐患得到有效的治理和及时消除,全面落实灾害防治计划和防范措施,抓好水害和瓦斯、火灾和冲击地压等重大灾害防治工作,遏制安全事故,确保职工生命安全。
六、依法诚实守信经营,营造良好行业风尚。自觉服从国家和省宏观调控政策,不进行商业贿赂、偷税漏税、哄抬煤价,不采取掺杂使假、以次充好、缺斤少两等欺骗手段进行经营。
我们希望全体煤炭企业积极行动起来,从自身做起,依法、守法、诚信、自律。本着敬畏生命、敬畏法律、敬畏监管之心,自觉加强管理,落实主体责任,依法诚信经营,杜绝非法违法生产,净化和规范我市煤炭行业生产经营行为,更好地促进全市社会经济和谐健康发展!

倡议单位

- 郑州市煤炭行业协会 陆信森
郑州中兴实业集团有限公司 孙平建
郑州宏源煤业有限公司 陈富杰
郑州登电煤业开发有限公司 郝
河南金丰煤业集团有限公司 赵宏远
郑州市磁槽集团有限公司 侯志东
登封市嵩基集团有限公司 范念超
郑州市集华煤业实业有限公司 王昭峰
河南大峪沟煤业集团有限责任公司 贾龙卿
河南红旗煤业股份有限公司 王春平
河南永联煤业有限公司 冯云良
2012年4月17日

《河南省城建监察规定》征求意见 城建监察执法至少两人

本报讯(记者 李娜)城建监察人员进行检查和调查取证时,应不少于2人;履行职责,不得侵犯当事人的人身权利和其他合法权益。昨日,省政府法制办就《河南省城建监察规定》征求意见。
按照《规定》,城建监察人员应是国家机关公务员或参照公务员法管理的工作人员,大专以上学历,取得国家和省规定的行政执法证件。受过刑事处罚的,不得从事城建监察工作。
城建监察人员履行职责,不得

有这些行为:妨碍被检查单位和个人正常的生产、经营秩序;侵犯当事人的人身权利和其他合法权益;违反程序、超越权限滥施处罚;贪污、挪用、私分罚没财物等。
城建监察人员进行检查和调查取证时,应不少于2人;要向当事人或有关人员出示行政执法证件;要制作调查询问笔录并要求被调查询问人签名或盖章;现场勘验检查应通知当事人到场,当事人不到场的,应邀请2名以上现场人员见证;制作的现场勘验检查笔录,应载明时间、

地点、对象、内容并要求当事人或见证人签名或盖章。
事实清楚,证据确凿,并有法定依据,对个人处以50元以下、对法人或者其他组织处以1000元以下罚款或者警告的,城建监察人员可以按照相关规定的简易程序当场作出处罚决定。同时,要向当事人出示行政执法证件,填写加盖有效公章的行政处罚决定书并当场交付当事人。
如有修改意见,可在5月11日前,拨打电话0371-69699063或登录河南省政府法制网直接在线提出。



日前,巩义市街街镇集沟村新建成5个小型游乐园,并安装了健身器材、栽植树木花草,村民健身、散步有了好去处。 本报记者 宋晔 摄

中牟白沙镇多项措施遏制违建 拆除52处2.485万平方米

本报讯(记者 卢文军 通讯员 韩冬菊)为彻底整治违法建设行为,中牟县白沙镇在全镇实行网络化管理,科级干部包村,村干部包组,组干部包联户代表,联户代表包在建户,形成人人参与、齐抓共管的工作格局,做到了及时发现、制止、查处和拆除,有效遏制了违法抢建现象。
中牟县白沙镇加强宣传,各行政村利用广播、标语、党员会议等多种方式宣传有关文件精神,镇政府配备宣传车两辆,在全镇进行政策

宣传,做到家喻户晓、人人皆知;摸底排查,详细登记在建情况,各村成立由包村干部、大学生村干部、村两委干部组成的工作组,对全村建设情况、料物数量进行排查登记造册;与建房户签订承诺书,承诺不违规建房,否则镇政府无条件拆除;“断后路”根治违法建设行为,按上级规定,对白沙园区白沙组团内7个行政村在建房屋所有的砖、预制板、大沙、石子、钢材进行回收,目前,7个村所有建筑材料已基本清理出村,从源头上杜绝房屋再建;派出专门人员,把守所有路口,凡是建筑材料、建筑设备运输车辆一律只准出村,不准进村。目前,违法建设行为得到有效控制,没有新增和在建行为。
另外,白沙镇还成立民兵应急中队,60名队员分成6个组片进行24小时巡逻。
设立举报电话。随时受理群众举报和投诉,全天候全覆盖监控。目前,白沙镇强制拆除违法建筑共52处,2.485万平方米。

中原区首家消防体验中心投入使用

本报讯(记者 王娟 通讯员 王春荣)昨日,设在陇西社区的中原区首家“消防体验中心”投入使用。与其他体验中心不同的是,该中心新增了兼具探测、报警、切换电源、灭火、自动提醒等功能的消防联动模拟系统。
体验区内,前来参观的居民王先生“小试牛刀”,把打火机打着靠近消防联动模拟系统,系统温度探测器信号灯开始闪烁,接到信号的火灾报警器开始报警,接着电源自动关闭,切换到应急照明状态。同时,消防喷淋设施启动,开始自动灭火,广播里也开始播报“紧急疏散”的信息提醒。
中心相关负责人告诉记者,一旦烟、光、温度等发生变化,探测器会将信号传给中央处理主机,由电脑分析判断是否着火和启动灭火系统。在体验中心设置该系统,主要是让居民对火灾初期处置有更为直观和深刻的感受,增强消防灭火意识,做好家庭火灾的预防工作,社区居民可凭有效证件到中心参观体验。

据悉,中原区年底前还将建立7个消防体验中心,实现辖区每个办事处配备一个“消防体验中心”的目标,届时还将增加心肺复苏术等互动体验项目。

西岗村党员干部参观西辛庄新农村建设

本报讯(记者 任志伟)近日,中原区西流湖街道办事处西岗村党支部组织党员干部,在村党支部书记宋文君、村委主任刘小建的带领下,前往濮阳县西辛庄村进行参观学习。

在西辛庄,人人富裕幸福,户户和睦团结,处处呈现出文明、和谐、卫生、清洁的新景象,社会主义新农村建设的成果在这里得到淋漓尽致的体现。大家参观了展览馆、小学、医院和村办企业,深为西辛庄党支部书记李连成同志带领村民致富奔小康的事迹所感动,特别是李书记的“吃亏歌”使人颇受教育 and 启迪。
通过参观学习,大家一致表示,要认真学习李连成同志负责任、肯吃亏、讲奉献的精神,要以他为榜样,认真贯彻执行党的路线、方针、政策,坚持社会主义道路,从实际出发,牢记宗旨,一心为民,勤俭创业、清正廉洁,始终保持共产党员的先进性和纯洁性,深入开展创先争优活动,以实际行动迎接党的十八大胜利召开。

房屋、土地权属公告
我单位于1995年通过购买方式取得了位于管城回族区烟厂后街9号院3号楼10、27、28、33、34号的房屋,上述房屋产权归我单位(已按房改政策出售给了我单位职工)。该房屋占用的国有土地东至紫荆山路,南至烟厂后街,西至南关街,北至城南路,占地面积约360.138㎡,归我单位使用。如对上述房屋所有权与土地使用权有异议者,请于公告之日起30日内向市房地产管理部门和市土地管理部门提出书面异议材料,如到期未有人或自然人提出异议,我单位将向上述两个行政管理部门分别申请为房改购房人办理房屋所有权证和国有土地使用证。
郑州市管城回族区城乡建设和交通运输局 2012年4月17日

华兴蜂胶迎五一一大赠送
●由世界最大的蜂产品研究机构、国家蜂产品质量标准制定单位——中国科学院蜜蜂研究所研制生产;
●有效成分含量高,每百克总黄酮含量达3.2-6.8g;
●充分保留了蜂胶中易遭破坏的生物活性物质,如:萜烯类、酚类、甾类、维生素等有机成分;
●高浓缩,见效快,易于充分吸收,能显著提高人体免疫力,对糖尿病及其并发症、心脑血管疾病以及肠胃系统疾病都具有良好的食疗效果。
4月20日-4月30日
中国科学院蜜蜂研究所郑州服务中心 华兴蜂胶
嵩山路店:嵩山路与伊洛路交叉口向西200米路南 67716558
纬三路店:花园路与纬三路交叉口向西200米路南 65992308